

КАГАЛЬНИЦКИЕ ВЕСТИ

ПЯТНИЦА
5
сентября
2014 г.
№ 35 (608)

Общественно-политическая газета Кагальницкого района



Дорогие братья-казаки!

Поздравляю вас с Днём Российского казачества!

Эта дата недаром провозглашена Святейшим Патриархом Кириллом и отмечается в День Донской иконы Божьей матери, ведь казаки особым образом связаны с историей нашей страны и церковью.

Непростая судьба и православная истинная вера выковали в казаках огромную силу духа и великую любовь к Родине, которые на протяжении веков побуждали вольный народ защищать интересы Российского государства!

Уже сегодня нам, казакам, отведена серьезная роль в укреплении российской государственности. Казачество - это сила, с которой считается общество, возлагая на нас функцию защиты. Но мы должны понимать, что только сообща, учитывая принципы казачьей демократии, отбросив все противоречия, сможем с честью выполнять этот исторический завет и выбор наших дедов и прадедов.

В День Российского казачества позвольте пожелать вам достойно продолжать дела и традиции героических предков-казачков во славу нашего Отечества!

Слава Богу, что мы казаки!

В.Г. Гончаров, Атаман войскового казачьего общества
«Всеволокное войско Донское» казачий полковник

ПРАЗДНИЧНАЯ АФИША ДНЯ СТАНИЦЫ

«КАГАЛЬНИЦКОЙ - 205 ЛЕТ!»
20 сентября 2014 г. ст. Кагальницкая

№	НАИМЕНОВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ	ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ	МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
1.	Торжественное открытие праздника	11.00-13.30	Центральная площадь ст. Кагальницкая
2.	Шахматный турнир «Сеньор»	11.00-16.00	РДК ст. Кагальницкая
3.	Выступление Государственного Академического ансамбля песни и пляски Донских казаков им. А. Квасова	13.00-15.00	Центральная площадь ст. Кагальницкая
4.	Футбольный матч на Кубок Главы Кагальницкого сельского поселения	15.30-17.30	Стадион ст. Кагальницкая
5.	Гала-концерт «С днём рождения, любимая станица!» Выступление творческих коллективов Ростовской области	18.00-21.30	Центральная площадь ст. Кагальницкая
6.	Праздничная лотерея	19.00-19.30	Центральная площадь ст. Кагальницкая
7.	Фейерверк	21.30	Центральная площадь ст. Кагальницкая
8.	Дисотека 80-х	21.30-23.00	Центральная площадь ст. Кагальницкая
9.	Выездная торговля продовольственных, промышленных, сельскохозяйственных товаров, работа детских аттракционов	08.00-23.00	от пер. Советский до пер. Буденовский

В ходе торжественного открытия праздника будет проводиться чествование Почётных жителей Кагальницкого сельского поселения, семейных пар-юбиларов, парад Детских колясок, конкурс «Двор образовательного содержания», поздравление творческих коллективов сельских поселений Кагальницкого района «Кагальницкой - 205 - начинаем поздравлять!»

На протяжении праздника будут работать военно-исторический клуб «Казачья слава», выставка-ярмарка мастеров декоративно-прикладного искусства, работы юных художников Детского народного творчества.

Вниманию предпринимателей!

Администрация Кагальницкого района объявляет о приеме заявок на предоставление субсидий начинающим предпринимателям на возмещение части затрат по организации собственного дела в соответствии с постановлением Администрации Кагальницкого района от 11.11.2011 №1348 в период с 15 сентября по 3 октября 2014 г.

Консультирование по вопросам субсидирования и прием документов осуществляются в каб. № 20 Администрации Кагальницкого района (ст. Кагальницкая, ул. Калинина, 101). Контактное лицо: Гребёнкина Татьяна Витальевна - тел. (886345) 96-1-40.

Администрация Кагальницкого района

С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!



Праздник в Кагальницкой СОШ № 1.
Фото А. Финогенова

В школы возвратились ученики - отдохнувшие, загоревшие, подросшие. На линейках для них, учителей и родителей из уст представителей районной Администрации и сельских поселений, общественности и меценатов прозвучали поздравления с началом нового учебного года и пожелания предстоящих успехов. Нарядные участники праздничного действа, торжественная музыка, стихи и песни, пышные букеты и яркие шары - таким повсеместно был День знаний в Кагальницком районе.

На Дону в этом году за парты сели 382 тысячи школьников, из которых 41 тысяча первоклассников. Это на пять тысяч больше, чем в прошлом году. В Кагальницком районе также проявляется демографическая тенденция, о чем на линейке в Кировской СОШ № 4 сообщил заведующий Отделом образования района А.Н. Лебедев. Трудностей с размещением пополнения школьной семьи мы пока не испытываем, но детей, вступивших на путь приобретения знаний, в дороге ждут несколько иные испытания, чем были ранее у уже состоявшихся выпускников.

Министр общего и профессионального образования Ростовской области Л.В. Балкина на ка-

нуне начала занятий рассказала, что в этом учебном году согласно распоряжению Правительства Ростовской области будет поэтапно внедряться введение норм ГТО, а ещё - вся начальная школа с 1-го по 4-й класс будет обучаться по федеральным государственным образовательным стандартам, очень важной частью которых станут десять часов внеурочной деятельности на каждого ребёнка, то есть по два часа в день ребёнок должен заниматься дополнительным образованием. Это очень важно с точки зрения воспитания и необходимо для увеличения двигательной активности детей.

Еще одно новшество ожидает нас в этом году - сочинение для выпускников 11-го клас-

са. В декабре старшеклассники будут писать сочинение по единому государственному экзамену как допуск к ЕГЭ по системе зачёт-незачёт. При поступлении в вузы и техникумы это сочинение сможет оценить приёмная комиссия и добавить баллы на своё усмотрение. Если же в декабре не сдадут, то смогут пересдать в феврале. С 2015 года ЕГЭ по математике будет разделен на базовый и профильный уровни. Для получения школьного аттестата будет достаточно сдать базовый ЕГЭ, доказав владение «математикой для жизни». По иностранным языкам в ЕГЭ с 2015 года будет введен раздел, предполагающий устные ответы на задания. Сдавать его можно будет по желанию, однако, только сдав устную часть, выпускники смогут претендовать на высокий балл. Из ЕГЭ по русскому языку будет исключена часть с выбором ответа, сократится число заданий с выбором ответа и в ЕГЭ по другим предметам, - сообщают в Рособрназоре.

Как утверждает РИА «Новости», из сотни детей при поступлении в первый класс 85 уже умеют считать, 82 читать, 57 писать, каждый четвертый первоклассник владеет компьютером, и многие при этом в определенной степени знают иностранный язык. В сельской местности, конечно, показатели немного ниже.

По данным Всероссийского центра изучения общественного мнения расходы родителей на подготовку детей к школе в этом году снизились. Эти цифры трудно понять жителям глубинки, когда чтобы мало-мальски собрать школьника в школу в среднем нужно 13628 рублей. Большая часть приходится на школьную и спортивную форму - 4709 рублей. За учебники родители в среднем заплатили 1881 рубль, за письменные принадлежности 1275 рублей, за ранец 1900 рублей. Добровольные спонсорские взносы обошлись в 1727 рублей, охрана, техническое оснащение класса, моющие средства и другое 1321 рубль.

С. Серебряков

Правительство Дона интересуется жизнью кагальничан

Кагальницкий район 28 августа посетила информационная группа Правительства Ростовской области во главе с заместителем Губернатора Дона - Министром сельского хозяйства и продовольствия области Вячеславом Николаевичем Василенко.

В составе группы работали куратор Кагальницкого района - заместитель Министра строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области Николай Викторович Безуглов, директор департамента лесного хозяйства Ростовской области Александр Николаевич Палатный, директор департамента по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ростовской области Сергей Петрович Панов, министр культуры Ростовской области Александр Анатольевич Резванов.

Продолжение на стр. 2



С планерного совещания у Главы

Нынешнее планерное совещание началось в формате видеоконференции с Губернатором Ростовской области В.Ю. Голубевым. Выслушав докладчиков, Василий Юрьевич распорядился провести мониторинг достижения целевых показателей, определенных майскими указами Президента, проверить освоение федеральных средств, выделенных на модернизацию образования в рамках дорожной карты и вести непрерывную работу по подготовке к празднованию 77-летия образования Ростовской области.

Продолжил совещание Глава Кагальницкого района И.В. Грибов, который распорядился закончить ремонт памятников к 70-летию годовщины Победы в ВОВ, напомнил собравшимся о приближающейся 20-летней годовщине установления шефских связей с воинской частью 53189 города Севастополя, поручил восстановить дежурство в пункте временного размещения граждан Украины.

Игорь Васильевич остановился и на ранее затронутом Губернатором вопросе подготовки к 77-летию Донского региона, распорядившись всем руководителям предприятий вывесить на своих зданиях флаги РФ и РО.

Заведующий Отделом образования Кагальницкого района А.Н. Лебедев рассказал об итогах проведения в ОУ мероприятий, посвященных празднованию Дня знаний, которые прошли без резонансных происшествий. Начало учебного года проходит в плановом режиме: договоры на питание детей заключены, школы учебниками комплектованы, кадровые вопросы решены, подвоз детей к школам налажен.

Заместитель главы Администрации Кагальницкого района – начальник отдела сельского хозяйства А.П. Лагутин поставил задачу главам сельских поселений в кратчайшие сроки закончить работу по внесению сведений в электронные похозяйственные книги. Кроме того, Александр Павлович сообщил о зарегистрированном в Родионово-Несветайском районе возбудителе сибирской язвы и напомнил о продолжающемся пожароопасном периоде, что требует от управленцев и жителей района бдительности и осторожности.

Начальник Отдела по социальной политике Кагальницкого района Г.А. Бредихина потребовала от глав сельских поселений отчет о мероприятиях, проведенных с целью профилактики и предотвращения детской смертности на водных объектах.

Первый заместитель главы Администрации Кагальницкого района Н.П. Ярошенко сообщил радостную новость о запуске светофора на перекрестке в станице Кагальницкой, который стал возможен лишь после ряда писем и обращений районной Администрации, организаций и местных жителей в различные ведомства с целью установить собственника. Николай Петрович также напомнил о мероприятиях по подготовке к зиме и необходимости провести в ближайшее время инвентаризацию техники.

Исполняющий обязанности управляющего делами Администрации Кагальницкого района Л.А. Сторожко заострила внимание коллег на рекомендованном Правительством РО кодексе профессиональной этики и служебного поведения работников муниципальных предприятий (учреждений). Помимо этого, Лилия Александровна объявила о готовящемся на 19 сентября приеме граждан председателем комитета по управлению архивным делом РО В.Е. Захаровым и о старте Всероссийского конкурса местного самоуправления «Открытый муниципалитет».

Соб. инф.

Правительство Дона интересуется жизнью кагальничан

Работа информационной группы параллельно велась на нескольких направлениях с участием соответствующих специалистов, руководителей хозяйств, сельских поселений, участков и подразделений. Заместитель губернатора Василий Николаевич Василенко и Глава Кагальницкого района Игорь Васильевич Грибов провели осмотр Кагальницкой СОШ № 1, пообщались с директором Ниной Алексеевной Молодой, а также с представителями подколлектива.

Далее группа направилась на стройку 120-местного детского сада оценить ход работ, пообщаться с подрядчиком и узнать причины, сдерживающие возведение столь необходимого кагальничанам объекта капитального строительства.

Далее в планах комиссии был мониторинг состояния торговли в районном центре, чтобы увидеть своими глазами и сделать выводы для последующей обработки информации, соответствующей ли цены среднерыночным, а предложения продавцов спросу жителей нашего района, каковы возможности частной торговли в российской глубинке.

На Центральном рынке ст. Кагальницкой были оценены ассортимент, качество и цены предлагаемой покупателям сельхозпродукции, а в магазине «Горячий хлеб» комиссия заинтересовалась производителями представленных товаров.

После этого В.Н. Василенко провел прием граждан по личным вопросам в общественной приемной Губернатора РО, где жители района, предварительно записавшиеся на прием, смогли задать интересующие их вопросы.

Заключительным этапом работы информационной группы стало участие в межрегиональном семинаре-совещании по итогам уборки урожая ранних зерновых культур и подготовке к проведению сева озимых культур под урожай 2015 года в Южной, Приазовской и части Центральной орошаемой природно-сельскохозяйственных зонах, которое состоялось в районном Доме культуры.

Т. Лашкова
В. Шурикова



Зональное предпосевное совещание

В ст. Кагальницкой 28 августа состоялся зональный семинар-совещание по севу озимых, в котором участвовали более 300 руководителей хозяйств, инженерных и агротехнических служб Южной, Приазовской и Центральной орошаемой сельскохозяйственных зон Ростовской области.

Засушливый август и неблагоприятные прогнозы на сентябрь поставили под угрозу нормальный ход осеннего сева озимых. Этот лейтмотив прозвучал перед участниками семинара на полях ООО «Кагальник-Агро», где состоялся первый и самый важный этап предпосевного совещания.

Директор ФГБУ ГЦАС «Ростовский», доктор биологических наук Ольга Георгиевна Назаренко на многочисленных срезках почвы показала, какими бывают стандартные ошибки при внесении семян и удобрений в землю, как необходимо поступать правильно, чтобы в будущем это окупилось хорошим урожаем.

Кагальницкие аграрии поделились опытом исполь-

зования на полях сельскохозяйственной техники и оборудования, основной упор при этом делая на положительный пример передового хозяйства района – агрофирмы «Новобатайскую». Поставщики техники, семян и удобрений воспользовались случаем прорекламировать реализуемые ими товары и продукцию. Далее на автобусах участники предпосевного совещания прибыли в зал Кагальницкого РДК.

О задачах по проведению осеннего сева сообщил заместитель министра сельского

хозяйства и продовольствия Ростовской области Анатолий Федорович Кольчик, а на его особенности в условиях неустойчивого увлажнения почвы обратила внимание заместитель директора Всероссийского научно-исследовательского института зерновых культур им. И.Г. Калининко, доктор сельскохозяйственных наук Елена Витальевна Ионовна. О влагообеспеченности почв и прогнозе погоды на период сева рассказала директор Ростовского гидрометеорологического центра Наталья Алексеевна Самолетова.



Районному центру нужен парк культуры

Так считает Министр культуры Ростовской области Александр Анатольевич Резванов, который 28 августа совершил мониторинговый объезд подведомственных ему учреждений Кагальницкого района.



Министр посетил Дома культуры и сельские клубы, школы искусств и библиотеки, учреждения и их филиалы. В целом А.А. Резванов оценил уровень развития культуры нашего района как «поступатель-

ный» и отметил, что несмотря на многолетнее недофинансирование, в Кагальницком районе благодаря поддержке Главы и Администрации района в целом сохраняется мощный потенциал работников культуры.

- В этом году ни область, ни федерация не дали вам средств на обновление книжных фондов, а ваш район потратил из местного бюджета около 200 тыс. рублей на новые поступления. В этом году приобретены музыкальные инструменты для школы искусств – пианино «Ямаха» и другие инструменты.

Кагальницкий район активно отмечает объявленный «Год культуры» большим количеством выставок, массовых мероприятий и фестивалей. На международный уровень вышел фольклорный праздник «Купаловское лето», у которого в этом году появилась возможность войти в областную программу, чтобы получить достойное финансирование.

Более 800 детей занимаются в клубах, секциях, многие стали лауреатами международных премий. Всё это говорит, что у Кагальницкого района большое будущее, но не уменьшает проблем, которые своими глазами увидел министр.

Нуждается в ремонте Новобатайская музыкальная школа, которая находится в старинном историческом здании постройки 1900-го года, это практически объект культурного наследия, пребывающий в тяжелом состоянии.

На ремонт Новобатайского дома культуры требуется 42

миллиона рублей. Эту большую сумму Губернатор Ростовской области выделит в 2015-2016 году. Ремонт дома культуры будет переходящим.

- Району нужен хороший благоустроенный муниципальный парк, – считает Александр Анатольевич. – Губернатор, объезжая территории, всегда ставит задачи главам муниципалитетов, чтобы в районных центрах были красивые парки. У вас есть прекрасная возможность создать благоустроенную зону отдыха на пер. Буденновском.

- Для того, чтобы мечта осуществилась, Главе района необходимо дать поручение отделу архитектуры для разработки этого проекта, – говорит Министр культуры РО. – Пойти можно двумя путями. Первый, как это сделали в Морозовске, когда привлекли помощь спонсоров и собственные средства (без копеечки областных денег!) и создали великолепный парк с колесом обозрения, с большим количеством аттракционов и с тремя фонтанами. И второй вариант – основываясь на поддержку области и губернатора. Тогда будет два источника финансирования – область и муниципалитет. Муниципалитет за свой счёт готовит проектно-сметную документацию, получает положительное заклю-

чение государственной экспертизы, и после этого обращается к губернатору.

Министр культуры Ростовской области А.А. Резванов гарантировал свою поддержку в этом проекте, хотя предупредил, что речь идёт об очень приличной сумме денег до 50 миллионов рублей, если делать настоящий, хороший парк.

Готовя эту публикацию, мы обратились к хранительнице Кагальницкого краеведческого музея Е.Н. Ефименко, с просьбой рассказать, как в прошлом выглядел пер. Буденновский, чтобы при подготовке архитекторами проекта парка отразить переплетение исторического облика станицы с современностью. Елена Николаевна рассказала, что ранее это была центральная улица станицы, с пышной зеленью, тротуарами и клумбами, по которой под фонарями с газовым освещением прогуливались барышни в нарядных платьях с зонтиками. Дорога Задонского тракта спускалась с горы, шла через мост, мимо Покровской церкви. По сегодняшний день на пер. Буденновском сохранились здания дореволюционной постройки, которые гармонично впишутся в предполагаемый облик столь нужной нашему району зоны культурного отдыха.

В. Разумовский

УЧРЕДИТЕЛИ (соучредители):

Администрация Кагальницкого района,
Правительство Ростовской области,
МУП Кагальницкого района
«Редакция газеты «Кагальницкие вести»
ИЗДАТЕЛЬ – газета «Кагальницкие вести»
Газета зарегистрирована Федеральной службой
По надзору в сфере связи и массовых коммуникаций
Управлением по Ростовской области
Рег. ПИ № ТУ 61 – 00585 от 27 мая 2011 года

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

АДРЕС РЕДАКЦИИ – ИЗДАТЕЛЯ: 347700 Ростовская область, станица Кагальницкая, пер.Буденновский, 71 «б».

Муниципальное унитарное предприятие Кагальницкого района «Редакция газеты «Кагальницкие вести»
Телефон, факс 96 – 1 – 87. E-mail: kagvesti@yandex.ru
Руководитель: Главный редактор В.В. Шурикова
Дизайн и верстка – А.Е.Бобрышев, А.А. Попенко
Время подписания газеты по графику 03.09.14 г. В 16.00. Фактически 03.09.14 г. В 16.00.
Мнение автора публикации может не совпадать с позицией редакции.
Материалы принимаются в печатанном виде (объемом не более 1 стр. формата А4 размер шрифта 14), с электронной копией.
Фотографии принимаются в формате JPEG, не рецензируются и не возвращаются.
Юридическую ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.
Материалы на правах рекламы помечены знаком «КВ». Розничная цена свободная.
По вопросам своевременной доставки газеты через почту обращаться в отдел доставки по тел. 8863(59)40-6-25

16+

* Согласно Федеральному закону «О рекламе» РФ (гл. 11, ст.5, п.3) «... если деятельность рекламодателя подлежит лицензированию, в рекламе должны быть указаны номер лицензии, а также наименования органа, выдавшего эту лицензию».

**14 сентября 2014 ГОДА - ВЫБОРЫ ГЛАВЫ
МОКРОБАТАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КАГАЛЬНИЦКОГО РАЙОНА
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ЮРИЙ ИВАНОВИЧ

МАРТЫНЕНКО



ПРОДОЛЖИТЬ КУРС, СОХРАНИТЬ И ПРИУМНОЖИТЬ!



Родился 2 октября 1959 года в городе Батайске.

Образование высшее – Ростовский институт народного хозяйства.

Трудовую деятельность начал в 1976 году на Батайском опытно-экспериментальном заводе.

С 1990 года по настоящее время – Управление Федеральной налоговой службы по Ростовской области.

Женат, воспитал двоих детей: сын 33 года, дочь 25 лет.

Субъект выдвижения – самовыдвижение.

Основная цель – развивать инфраструктуру поселения, передать опыт города - посёлку!

Приоритетные задачи:

- преемственно продолжать стратегию развития Мокробатайского сельского поселения в приоритетных направлениях: благоустройство, коммунальная инфраструктура, содержание дорог;
- последовательно участвовать в решении вопросов местного значения и благоустройстве трёх населенных пунктов;
- методически реализовывать мероприятия принятых муниципальных целевых программ развития Мокробатайского сельского поселения;
- повышать уровень жизни жителей, создавать достойные условия для труда и проживания.

Материал предоставлен на платной основе за счет средств избирательного фонда кандидата на пост главы Мокробатайского сельского поселения Ю.И. Мартыненко

Ваш долг - жить за каждого из них!

В День солидарности борьбы с терроризмом 3 сентября в школах Кагальницкого района прошли траурные мероприятия, посвященные 10-летию трагических событий в городе Беслан. Учащиеся и педагоги на школьных линейках провели митинги памяти о погибших детях Северной Осетии.

Вахта памяти началась в 11.00, то есть именно в тот утренний час, когда начался штурм по освобождению 1200 заложников. Музыкальная композиция «Беслан» сопровождалась выступлением танцевального коллектива «Кристалл» (руководитель Н.Я. Агаркова).

Заместитель директора по воспитательной работе Кировской СОШ №4 Е.Н. Кислякова напомнила старшеклассникам и рассказала пока не слышавшим об этой трагедии малышам:

- Ровно 10 лет прошло с момента страшных событий захвата школы и гибели 334 человек, в числе которых 186 детей. Сегодня мы вспоминаем этот день, потому что подобный этому преступлений не знает история.

Помнить о прошлом, идя в будущее – это лейтмотив всего мероприятия. Глава Кагальницкого района Игорь Васильевич Грибов сказал:

- В сентябре 2004 года название маленького осетин-



ского города облетело весь мир. Беслан стал не только символом страшной трагедии и безмерного страдания детей и родителей, но и примером удивительного героизма тех, кто выступил против террористов. Мы все должны помнить об этом событии и делать правильные выводы, чтобы больше подобного не повторялось. Ведь там были такие же дети, как и присутствующие здесь. Долг

каждого из вас – доучиться и достойно прожить жизнь за каждого из них.

Начальник отдела МВД России по Кагальницкому району, подполковник полиции Сергей Дмитриевич Савельев отметил в своей речи:

- Первый звонок в Бесланской школе в 2004-м году прогремел взрывом. При проведении спецоперации погибли 10 сотрудников

ФСБ, инвалидами остались 126 человек. Больше сотни пострадавших до сих пор нуждаются в реабилитации. В Беслане на памятной плите высечены все имена погибших. Мы будем хранить о них память и делать все для того, чтобы в нашей стране такие события больше не повторились.

- Чужого горя для живущих в одной стране не бывает, независимо от того, в

Каждое дело у главы под надёжным контролем

Ольга Николаевна Посохова родилась в хуторе Базки Вёшенского района Ростовской области. Высшее образование получила в Азово-Черноморском институте механизации и электрификации сельского хозяйства по специальности инженер-электрик, который окончила в 1978 году. Свою трудовую деятельность в Кагальницком районе начала в 1978 году инженером по внедрению передового опыта в совхозе «Кагальницкий», затем продолжила в 1984 году инженером по технике безопасности. В 1984 году избирается председателем профсоюзного комитета совхоза «Кагальницкий». В 1989 году Ольга Николаевна назначена Председателем исполкома Калининского сельского совета. С 1992 по 1997 годы занимала должность Главы Калининского сельского Совета, с 1997 по 2005 – Главы Калининской сельской администрации, с 2005 по настоящее время является главой Калининского сельского поселения.



газифицированы, подведен водопровод, в 2013 году появилась новая обустроенная амбулатория и два ФАПа.

Особенно много уделяется внимания пожилому населению, участникам ВОВ и вдовам участников ВОВ, труженикам тыла, инвалидам, а также молодежи. Каждое обращение жителей находится на контроле у главы. В ее работе нет мелочей, она старается охватить и решить все вопросы на месте.

Все это способствует притоку населения, очень многие люди переезжают из городов в Калининское сельское поселение. Гостей привлекает культурная жизнь поселения.

За весь период работы Ольга Николаевна сумела сохранить в поселении дух и культуру трудового народа, уважение к малой Родине. Старшее как и молодежь. Ольга Николаевна пользуется авторитетом среди Глав поселений и руководства Кагальницкого района.

Ольга Николаевна Посохова работает на муниципальной службе 30 лет, и все эти годы - в Калининском сельском поселении Кагальницкого района. Она высококвалифицированный специалист, грамотный руководитель, за свою многолетнюю работу внесла значительный вклад в развитие поселения.

Ольга Николаевна много сил и энергии отдает решению вопросов социального значения. Под её непосредственным контролем находится благоустройство и поддержание образцового порядка на территории поселения, развитие его инфраструктуры, культурный досуг населения.

За годы её работы поселение стало комфортным для проживания граждан: асфальтированные дороги, развитая социальная сфера, благоустроенная территория, торговля, сервис, жилищно-коммунальный комплекс.

На территории поселения обустроены две детские площадки, приведены в порядок территории памятников, благоустроена центральная площадь, все улицы освещены,

В коллективе, возглавляемом Ольгой Николаевной, сформирован прекрасный микроклимат, позволяющий успешно и планомерно решать поставленные перед ним задачи. Этому в немалой степени способствуют такие качества Ольги Николаевны, как личная дисциплинированность, корректность, коммуникативность, честность, скромность, высокая требовательность к себе и подчиненным, умение настроить их на энергичную работу и поддерживать в трудную минуту.

Ольга Николаевна является членом Правления Совета муниципальных образований Ростовской области с 2012г. и членом Палаты сельских поселений с 2008г.

За эффективную работу по решению социально-экономических задач на поселенческом уровне в 2012 г. награждена Благодарственным письмом губернатора Ростовской области.

Коллектив Администрации Калининского сельского поселения

каком городе или станции мы живем, - отметила в своём выступлении главный редактор областной газеты «Наше время», председатель Союза журналистов Ростовской области Вера Николаевна Южанская. – Трагедия произошла не с чужими, а с нашими детьми. Дети, которые в тот год пошли в первый класс, сегодня пришли бы в десятый. Многие из тех выживших, кто побывал в заложниках, сегодня хотят выбрать профессию защитников Родины.

В.Н. Южанская привезла в ст. Кировскую и показала документальный фильм «Десять лет. Вспоминаем Беслан».

- Прошло десять лет, но боль не утихает. Дай Бог, чтобы такая трагедия не произошла ни с нашими детьми, ни с детьми из других стран, - сказал на митинге настоя-

тель Храма Трёх Святителей ст. Кировской протоиерей Роман Пономаренко.

В Кировскую среднюю школу № 4, выражая солидарность, приехали почтить память детей Беслана заведующий отделом образования Кагальницкого района А.Н. Лебедев, председатель отделения ДОСААФ России по Кагальницкому району И.Н. Колесников, а также руководители и педагоги Кировских школ № 3 и № 5.

Болью и скорбью отозвались в сердцах людей завершающие митинг памяти строчки стихотворения учителя физкультуры Кировской СОШ № 4 С.С. Шевченко, а после Минуты молчания школьники под песню «Дети Беслана» выпустили в небо 334 белых шара, символизирующих души погибших в результате террористического акта.
В. Васильева

Простые школьные формулы



новЫЙ учебный год Учиться легко

СФЕРА ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЛЕ МОДЕРНИЗАЦИИ ПЕРЕХОДИТ в стадию оптимизации обучения. Что это значит? Первоначальная материальная база заложена, теперь важно, чтобы каждому школьнику учиться было комфортно.

Сейчас главная задача, поставленная Президентом страны, обеспечить занятия в школах в одну – первую – смену, чтобы освободить ребятам остаток дня для занятий спортом или для дополнительного образования.

В этом году лишь 16% наших

детей будут учиться в две смены, количество «двухсменных» школ ежегодно сокращается – в этом году их 299, в прошлом было 335. Просто разом отменить вторую смену нельзя, так как многие школы, особенно в городах, переполнены. Проблема решается постепенно: во время капремонтов в классы переоборудуются свободные помещения или делаются пристройки. И конечно, планируется строительство «с нуля». Только в южной столице строят одну школу на 1400 мест и две – по 600.

Зато проблема подвоза учеников сельских территорий к месту учебы – а это еще один фактор доступности и комфорта образования, у нас решена полностью. В 2014-2015 учебном году 906 школьных автобусов, оснащенных системой ГЛОНАСС, будут подвозить более 36 тысяч детей к базовым общеобразовательным учреждениям по 1349 школьным маршрутам. Школьный автопарк сейчас соответствует всем нормативам и по мере износа обновляется, делая дорогу к знаниям безопасной.

Меняем ветхое на новое

ПРОБЛЕМУ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ДОНА ИЗ ВЕТХОГО И АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ ГУБЕРНАТОР ВАСИЛИЙ ГОЛУБЕВ СЧИТАЕТ СЕЙЧАС ОДНОЙ ИЗ ПЕРВООЧЕРЕДНЫХ.

На недавнем совещании в Новошахтинске, в частности, обсуждался вопрос переселения людей, проживающих не просто в ветхих, а опасных для жизни домах – на подработанных шахтами участках. В таком положении оказались жители всех шахтерских территорий области. На сегодняшний день по программе ликвидации ветхого жилья в шахтерских территориях новые квартиры получили 9,9 тысяч семей, федеральному, областному и муниципальным бюджетам это обошлось в 10,3 млрд рублей. В этом году из опасных домов переедут еще 1,3 тысяч семей, но действие федеральной программы заканчивается.

– У нас остается еще 7 тысяч жителей бывших шахтерских городов и поселков, которые нуждаются в срочной смене жилищных условий, – отмечает донской глава. – В проекты ликвидации угольных шахт не включены указанные квадратные метры. Однако этот факт не отменяет необходимости помочь людям.

Предварительное обследование специалистов показывает, что на переселение людей из оставшегося ветхого жилья требуется еще порядка 5 млрд рублей. Областной и муниципальные бюджеты самостоятель-

но такую нагрузку не «потянут», а если и возьмутся, то процесс растянется на десятилетия.

– Люди так долго ждать не могут. Это все равно, что жить на пороховой бочке: не ровен час, стены могут просто рухнуть, – считает Василий Голубев.

» Я намерен обратиться в Правительство Российской Федерации с предложением продолжить эту программу. Уверен, нашу инициативу поддержат и соседние регионы с похожими проблемами.
Губернатор Василий Голубев

Глава региона также собирается поднять вопрос о федеральном финансировании сноса уже расселенных ветхих домов в шахтерских территориях, а также предложить изменения в законодательство, которые позволили бы главам муниципалитетов минимизировать расходы бюджетов на снос этого жилья. Суть предложения в том, чтобы разрешить передавать участки со строениями под другие проекты, тогда новый собственник или арендатор за свой счет освобождал бы площадку.

Аналогичная «жилищно-аварийная» ситуация не только в



● Счастливыми обладателями ключей от новых квартир, взамен аварийных, стали жители Тагинского района

шахтерских территориях, но и в больших городах области. Президент поручил решить проблему расселения из аварийных домов до 2017 года. В этом году планируется ликвидировать 35,6 тысяч кв. метров такого жилья. Финансирование этой программы осуществляет Фонд содействия реформирования ЖКХ, областной и муниципальные бюджеты. Денег хватает, но

местные власти шевелятся не везде. Так, например, в Тагано-Ростове, Ростове-на-Дону, Гуково пришлось вернуть выделенные деньги в бюджет – не успели подготовить документы, построить или приобрести необходимое для переселения жилье.

Проблема в том, что подобрать квартиры на вторичном рынке сложно – не подходит площадь жилых помещений для замены. Альтернатива – строительство новых домов с квартирами необходимого метража, но для этого нужно чет-

ко работать с застройщиками, готовить участки.

– У нас уже сейчас есть адресные списки, распределены этапы работы вплоть до 2017 года, когда должна завершиться программа. Нужно не искать причины, почему не получается, а искать пути решения, – убежден глава региона.

Губернатор еще раз предупредил глав муниципалитетов, что, о какой бы программе не шла речь, за задержки их исполнения каждый будет отвечать лично. Теперь уже по итогам 2014 года.

Рельсы ждут «Дончак»

Промышленный гигант области НЭВЗ готов к серийному производству магистральных грузовых электровозов ЗЭС4К «Дончак» - получен сертификат соответствия. Новый электровоз будет в 1,5 раза мощнее старшего брата ЗЭС4К и позволит водить составы весом до 6000 тонн. Серийный выпуск нового «Дончака» начнется в следующем году.



Порт будет расти

К 20 октября будет подписано трехстороннее инвестиционное соглашение по дальнейшему развитию одного из приоритетных проектов «губернаторской сотни» – Ростовского универсального порта. Новый этап работы по развитию порта подразумевает строительство дополнительных грузовых терминалов, внутрипортовых железнодорожных путей и транспортных развязок. Увеличение мощности перевалочного комплекса позволит увеличить объем и привлечь дополнительные грузопотоки из перегруженных черноморских портов России и соседних портов Украины, что делает проект особенно актуальным в текущей политической ситуации. Общая стоимость проекта – 24,3 млрд рублей.

НОВОСТИ РЕГИОНА



В своем русле

В этом году в рамках программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» расчистят участки русел рек Калитва в Белокалитвинском районе (1,2 км), Кадамовка в границах города Шахты (1,7 км), балки Безымянной (0,8 км), реки Кизитеринка (0,5 км.) и балки Рябинина (2,8 км) в Ростове-на-Дону. Заиление и зарастание русел рек проблема довольно серьезная – паводковыми водами просто некуда деваться и реки разливаются, подтопляя территории. Под угрозой затопления в Ростовской области находятся 179 населенных пунктов, где проживают без малого 90 тысяч человек. Чистить реки региона будут постепенно во всей Ростовской области.

Качеству нужен знак

Система добровольной сертификации «Сделано на Дону» уже содержит требования к повышению качества и конкурентоспособности продукции, также устанавливает более высокие стандарты качества с учетом требований международных технических регламентов, законодательных, нормативных документов Таможенного союза, ВТО и других организаций. Но теперь важно привлечь производителей к участию в сертификации, обеспечить возможности реализации донской продукции под брендом. Обладатели знака донского качества готовы поделиться своим опытом с другими производителями, а правительство – поддержать в желании соответствовать высоким стандартам.

ОТВЕТ ГУБЕРНАТОРА **О бесплатных учебниках**

На носу новый учебный год и снова придется, наверное, покупать горы учебников. Где-то читала, что сейчас учебники должны выдавать в школах, и родителям не нужно за них платить. Но на деле постоянно: то программы не совпадают, то денег не хватает и все равно приходится покупать. А они, прямо скажем, не дешевы. Может, бесплатные учебники положены только льготникам? Или все-таки всем? И кто отвечает за то, чтобы у каждого ребенка были учебные пособия хотя бы по основным предметам?

Ирина Рудакова, г. Волгодонск

Если в вашей школе вас из года в год заставляют покупать для ребенка учебники самостоятельно, то это уже повод обратиться в надзорные органы. Потому что это нарушение.

Сейчас учебники и учебные пособия приобретаются школами за счет бюджетных денег – их они получают через муниципальную казну из областного бюджета. Это такие же траты, как и расходы на оплату труда учителей, приобретение технических средств обучения, расходные и хозяйственные материалы. Все это, в соответствии с федеральными нормативами, финансируется государством.



На новый 2014-2015 год закупки учебников еще ведутся, так что, скорее всего, родителям не нужно больше покупать учебники за свои деньги.

Но количество денег на приобретение учебников администрация каждой школы рассчитывает сама. Иногда случается, что распределение бюджета образовательного учреждения бывает неправильным, и тогда некоторые статьи расходов «страдают». Увы, почему-то директора легче всего жертвуют именно учебниками.

Главам муниципальных образований вменено в обязанность держать на постоянном контроле обеспечение учеников необходимыми для учебного процесса книгами. В 2013 году была проведена полная инвентаризация библиотечных фондов, которая показала, что полным ком-

плектом учебников обеспечены сейчас 95% донских школьников, а не полным – почти все.

Более того, решить проблему нехватки учебных пособий может внедрение в повседневный процесс обучения электронных версий нужных учебников. Над этим сейчас работает Минобразования области. Ученикам, которые гораздо активнее, чем мы с вами, используют различные технические приспособления вроде смартфонов, планшетов и нетбуков (а их родители все равно, как правило, приобретают своим детям), такие учебники, возможно, понравятся даже больше бумажных.

С новым годом!

В новом учебном году для учеников свои двери распахнут 1107 муниципальных школ. 12 школ сейчас капитально ремонтируют – сдавать их будут в последние три месяца года. Все остальные уже выдержали экзамены Роспотребнадзора и Госпотребнадзора.



Безопасность и комфорт

В качестве основной противо-пожарной меры все школы области подключены к пульту 01 пожарных частей, везде установлены кнопки экстренного вызова. Нужно еще обустроить на пришкольных территориях водоемы для забора воды пожарными машинами. Но в минувшем учебном году, как свидетельствует Госпотребнадзор, в школах области не случилось ни одного пожара.

Роспотребнадзор также довольно высоко оценил готовность учебных заведений. Правда отметил, что еще не везде приобретенная новая мебель соответствует росту учеников, обратил внимание на оборудование для пищеблоков и гигиеническую подготовку персонала.

Но в целом контролирующие органы, в чьем ведении вопросы безопасности, признали 100-процентную готовность школ к новому учебному году.

Стандарты обучения

Что же до содержания образования, то в начавшемся учебном году по федеральным образовательным госстандартам будут учиться все младшеклассники области. Новые стандарты будут

постепенно, по мере готовности школ, осваивать и в 5-7 классах. Для этого специальную подготовку прошли 20 тысяч (две трети) донских учителей.

Переход к новым стандартам облегчила модернизация образования, благодаря которой школы получили учебно-лабораторное, компьютерное, интерактивное, мультимедийное, спортивное

Все больше школ – уже более 55% – используют накопительные оценки, так называемые **ученические портфолио**. Оценивают знания на основе реальных проектов, творческих, исследовательских работ 68% школ.

оборудование, оснастили столовые, а также кабинеты ОБЖ и ПДД. Такая материальная база теперь позволяет каждому ученику в соответствии с его интересами и способностями, помимо школьной программы, заниматься спортом, творчеством, интеллектуально развиваться в школьных кружках, студиях и секциях. Занятия зачастую – это круглые столы, заседания школьных научных обществ, диспуты, конференции, выездные поисковые и экскурсионные программы, исследования, волонтерская работа.

● Впервые школьный звонок прозвенел для 41 тыс. первоклашек

Современным лабораторным и интерактивным оборудованием сейчас могут пользоваться более 80% донских учеников.

Новый подход к обучению потребовал и пересмотра привычной пятибалльной оценочной системы.

Первые результаты

Внедрение всех этих новшеств плюс образовательная инициатива «Наша новая школа» позволили увеличить количество выпускников-отличников 9-х классов с 5,4% в 2012 году до 8,2% – в 2013, золотых и серебряных медалистов среди 11-классников тоже прибавилось на 0,5%. Победителей, призеров региональных и всероссийских олимпиад среди старшеклассников в этом году стало больше на 156 человек.

Учимся дома?

ЕСЛИ ПО КАКИМ-ТО ПРИЧИНАМ ВАШ РЕБЕНОК НЕ МОЖЕТ ПОСЕЩАТЬ ШКОЛУ, МОЖНО ОФОРМИТЬ ДЛЯ НЕГО

надомное обучение **или** семейное обучение

НАДОМНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ВОЗМОЖНО, ЕСЛИ РЕБЕНОК

имеет инвалидность **или** другие медицинские показания **или** временно не может ходить в школу по состоянию здоровья

НУЖНО ОБРАТИТЬСЯ В АДМИНИСТРАЦИЮ ШКОЛЫ* С

- свидетельством о рождении (паспортом) ребенка
- заявлением,
- медицинскими справками
- заключением медкомиссии из поликлиники

ПОСЛЕ ЧЕГО ШКОЛА

- составляет график обучения по основной (вспомогательной) программе: предметы, кол-во часов
- назначает преподавателей для домашнего обучения и оплачивает их работу
- определяет периодичность аттестации ребенка в течение года
- выдает журнал учета занятий, в котором отмечаются темы уроков, кол-во часов, успеваемость ребенка

! Ребенок, находящийся на домашнем обучении, может в любой момент продолжить обучение в школе, при условии сдачи полугодовой аттестации

СЕМЕЙНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ВОЗМОЖНО ПО ЖЕЛАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ И РЕБЕНКА, ДЛЯ ЕГО ПОЛУЧЕНИЯ

- родители
- обращаются с заявлением в управление образования по месту жительства
 - полностью или частично готовы оплачивать обучение управление образования
 - рассматривает заявление на специальной комиссии
 - при положительном решении издает приказ о прикреплении ребенка к конкретной школе
- школа
- издает приказ с указанием обязательной программы обучения, сроков прохождения итоговой и промежуточной аттестации
 - заключает договор, в котором прописываются права и обязанности школы, родителей и самого обучающегося
- ребенок
- должен в установленные дни приходить в школу, к которой он прикреплен
 - проходить итоговую и промежуточную аттестацию

*Если в уставе школы нет пункта о домашнем обучении, то обратитесь в другую школу или в отдел образования местной администрации

Премьер-министр Дмитрий Медведев **поддержал**



идею донского губернатора провести в Ростовской области форум по продовольственной безопасности. Форум стал бы одним из шагов к стимулированию производства импортозамещающей сельхозпродукции и сохранению продовольственной безопасности страны. Дон готов поделиться уже имеющимся опытом. Прислушался премьер-министр и к предложению снизить нагрузку на значимые сельхозпредприятия за счет государственного финансирования инфраструктуры новых проектов, а также включить в госпрограмму развития села подготовку кадров для АПК.

Губернатор Василий Голубев **считает**



что сейчас на первый план выходит задача обеспечить комфортное проживание украинских беженцев в холодное время года. Побывав в палаточном лагере под Новошахтинском глава региона оценил работу всех служб на отлично, но осень близко, и в палатках по ночам становится холоднее. Поэтому уже сейчас во всех муниципалитетах рекомендовано активизировать работу по размещению людей в более приспособленных помещениях. Скорее всего, большинству вынужденных переселенцев с 1 сентября придется переехать в другие регионы России, где их готовы приютить в зимнее время.

СОБЫТИЯ В ЛИЦАХ



Гендиректор ОАО «Россети» Олег Бударгин **провел**

совещание в Ростовской области. Основным вопросом стал перенос ряда энергообъектов от российской-украинской границы. В частности, «переехать» придется подстанции «Чертовская», из-за разрыва электрических связей с Украиной нужно начать строительство высоковольтной линии Шахты – Донецкая. Судьба еще 4 отделений «МРСК Юга» «Ростовэнерго» и 9 районов электросетей решится в ближайшее время. Пока же электроэнергетики запасаются топливом, формируют ремонтные бригады и готовят резервные источники, чтобы быть готовыми к любым ситуациям.



Гимнаст Никита Нагорный **привезет**



из Китая 5 медалей. Никита внес свой весомый вклад, став вторым в многоборье, завоевав «бронзу» в опорном прыжке. «Золотыми» для донского спортсмена стали параллельные брусья, программа на кольцах и коне. Российская сборная на 17 летних юношеских Олимпийских играх в Нанкине выступила достойно, уступая только хозяевам соревнования. За медали по 31 виду спорта в 222 дисциплинах боролись 3888 спортсменов из 204 стран в возрасте от 14 до 18 лет. Сборная России оказалась одной из самых многочисленных, страну представляют 84 спортсмена.

с 8 по 14 сентября

ПОНЕДЕЛЬНИК 8 сентября

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости
9.15, 4.10 Контрольная закупка
9.45 «Жить здорово!» 12+

РОССИЯ 1
5.00 Утро России
9.00, 3.10 «Война невидимок. Тайны фронтовой разведки» 12+

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.10 «До суда» 16+

СТС
6.00 М/ф «Баранкин, будь человеком!»
6.40 М/ф «Пингвиненок Порооро» 6+

РОССИЯ К
7.00 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры

12.35 «Линия жизни»
13.30 Х/ф «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ»
14.50, 1.35 Д/ф «Франческо Петрарка»

ЗВЕЗДА
6.00 Д/с «872 дня Ленинграда». «Управление катастрофой» 16+

Южный Регион Дон
06:00 «У.Т.Р.О.» (0+)
09:00 Мультфильмы. (6+)

ВТОРНИК 9 сентября

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости
9.15, 4.15 Контрольная закупка

РОССИЯ 1
5.00 Утро России
9.00 «Мы отточили им клинки. Драма военспецов» 12+

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.10 «До суда» 16+

СТС
6.00 М/ф «В стране невыученных уроков», «Вершки и корешки» 0+

РОССИЯ К
6.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры

кументальном проекте «Вилли и Ники»
13.30 Х/ф «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ»
14.50 Д/ф «Иоганн Кеплер»

РОССИЯ 1
5.00 Утро России
9.00, 3.45 «Диагноз: гений» 12+

ЗВЕЗДА
6.00 Д/с «872 дня Ленинграда». «Смертельная территория детства» 16+

Южный Регион Дон
06:00 «У.Т.Р.О.» (0+)
09:00 Мультфильмы. (6+)

СРЕДА 10 сентября

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости
9.15 Контрольная закупка

РОССИЯ 1
5.00 Утро России
9.00, 3.45 «Диагноз: гений» 12+

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.10 «До суда» 16+

СТС
6.00 М/ф «Первая скрипка», «Стрекоза и муравей» 0+

РОССИЯ К
6.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры

10.20, 23.50 Х/ф «БАЛЬНАЯ ЗАПИСНАЯ КНИЖКА»
12.30, 22.35 Д/ф «Карл Великий»
13.30 Х/ф «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ»

ЗВЕЗДА
6.00 Д/с «872 дня Ленинграда». «Цена победы» 16+

Южный Регион Дон
06:00 «У.Т.Р.О.» (0+)
09:00 Мультфильмы. (6+)

ЧЕТВЕРГ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости
9.15, 4.10 Контрольная закупка

РОССИЯ 1
5.00 Утро России
9.00 «Приемный сын вождя» 12+

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.10 «До суда» 16+

СТС
6.00 М/ф «Необыкновенный матч», «Соломенный бычок» 0+

Воспитание: актуальные проблемы

Подшло к концу лето, и в преддверии начала учебного года по всей стране проходят традиционные августовские конференции педагогических работников. 28 августа в Кагальницкой СОШ № 1 в рамках 33 ежегодной августовской конференции педагогических работников района прошло заседание круглого стола: «Создание эффективной системы воспитания и социализации ребенка – актуальная проблема реализации государственной политики».



В обсуждении актуальных для нашего района вопросов приняли участие заместитель главы Администрации Кагальницкого района по социальным вопросам **А.В. Иванов**, прокурор Кагальницкого района, старший советник юстиции **И.Д. Терешенко**, заведующий Отделом образования Кагальницкого района **А.Н. Лебедев**, ведущий специалист Отдела образования

Кагальницкого района **О.Н. Черкесова**, инспектор комиссии по делам несовершеннолетних Отдела внутренних дел Кагальницкого района **И.О. Богданов**, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кагальницкого района **Л.А. Гаврилова**, методист Отдела культуры Кагальницкого района **М.О. Коновская**, руководители образовательных

учреждений, методисты, заместители директоров по воспитательной работе, педагоги-психологи, социальные педагоги школ района.
В рамках проблемы участники круглого стола обсудили следующие вопросы:
- укрепление воспитательного потенциала района в социокультурном и личностном становлении детей и подростков;
- анализ состояния гражданско-патриотического воспитания и перспективы развития в образовательных учреждениях;
- эффективные механизмы сотрудничества образовательных учреждений и гражданского общества в области воспитания и социализации детей;
- психологические технологии успешной социализации детей и подростков;
- организация сопровождения детей «группы риска» в учреждениях дополнительного образования.
Начала разговор по теме «Укрепление и развитие воспитательного потенциала района в социокультурном и личностном становлении детей и подростков» **О.Н. Черкесова**. С анализом состояния гражданско-патриотического воспитания и перспектив развития в образовательных



учреждениях выступила методист Центра психолого-педагогического и методического сопровождения **Н.В. Жукова**. Выступающие отметили, что данная работа на высоком уровне проводится в Кагальницкой СОШ № 1. Этот опыт нужно изучить и взять на вооружение в других учреждениях.
Директор Дома детского творчества **Н.Л. Логачева**, рассказала о роли в организации гражданско-патриотического воспитания учреждений дополнительного образования детей.
Далее присутствующие обсудили важную проблему, стоящую перед обществом – «Модернизация форм и методов комплексной профилакти-

тики негативных явлений». В рамках данной проблемы **Е.А. Левченко**, социальный педагог Кагальницкой СОШ № 1, поделилась с коллегами опытом работы по сопровождению детей «группы риска» и профилактике детской преступности. Затем выступающие рассказали о специфике работы с детьми «группы риска» (из проблемных семей) в учреждениях дополнительного образования и организации досуговой деятельности как действенной системы мер по профилактике отклонений в развитии детей и правонарушений среди несовершеннолетних.
В ходе беседы прокурором Кагальницкого района **И.Д. Терешенко** даны рекоменда-

ции по профилактике правонарушений среди подростков и организации взаимодействия заинтересованных лиц с детьми группы риска.
Инспектор комиссии по делам несовершеннолетних Отдела внутренних дел Кагальницкого района **И.О. Богданов** проинформировал слушателей о сотрудничестве Отдела внутренних дел с образовательными учреждениями района по вопросу профилактики детской преступности.
Беседа за круглым столом была интересной и продуктивной. Она поможет всем участникам круглого стола в создании эффективной системы воспитания и социализации ребенка.
А. Лыгина

Верность оптимизму и жизнелюбию

Пенсионерка из станицы Кировской Лидия Павловна Пащенко через полгода будет отмечать 80-летний юбилей. Пережиты война и голод, прожито время, когда пришлось много трудиться. В ее жизни было всё – и радость, и горе, а чего больше – на это она и сама не может ответить.

Лидия Павловна родилась в крестьянской семье 14 января 1935 года. Жили они тогда в хуторе Поряки Кагальницкого района. Отец работал в хозяйстве, мама растила троих детей. Когда началась война, отец ушел воевать и пропал без вести. Чтобы было легче пережить невзгоды, не умереть с голоду, родственники объединились и жили вместе.
Лидия пошла в школу сразу же после освобождения хутора от немцев. Ученики в классе в то время были разными по возрасту. Прочитавшись девочка первых 2 класса, а дальше ей пришлось учиться в вечерней школе, но и ее она оставила через пару лет – было страшно по темноте возвращаться с занятий домой после того, как ее напугали хулиганы-старшеклассники. На этом школьная жизнь Лидии закончилась.
Семья голодала, мама с трудом содержала детей. Поэтому в свои одиннадцать лет Лидия пошла сторожить амбара, зарабатывая 20 трудодней в месяц. С тринадцати лет отправилась работать: весной – на огородах, зимой – в парниках, а летом – нянечкой в ясельной группе детского сада.
Когда Лиде исполнилось пятнадцать, летом ей разрешили поработать телятницей.

Часть до этого приходила она на коровники, где трудилась ее тетка, и помогала той доить коров. Поэтому следующим этапом в трудовой деятельности, в ее семнадцать лет, стала профессия доярки. Ручное доение – это утомительный труд. Вставать приходилось в три часа утра, а вечером на ферме приходилось задерживаться до десяти. Трехразовая дойка отнимала у девушки все силы, но молодость все равно брала свое.
В 1955 году она вышла замуж за **Анатолия Афанасьевича Пащенко** и переехала к мужу в станицу Кировскую. Через год в молодой семье родился первенец **Владимир**, а в 1957 году – **Николай**. Пришлось семье вернуться жить на хутор, где они смогли купить для себя небольшой домик. Но с рождением третьего сына **Александра** им удалось вернуться в станицу.
Немного подняв сыновей, Лидия Павловна вышла на работу. Сначала разнорабочей, потом штукатуром в Кагальницком СМУ, затем устроилась на Кировский элеватор, а позже работала на комбикормовом заводе. Труд был не из легких: таскать мешки по 50 кг каждый. И крепкому мужику-то поднять и подavno. Но Лидия Павлов-



на перед работой не пасовала, много пожилых людей, которые приходят на факультет «Возрождение народных традиций» в станице Кировской. Здесь она нашла поддержку и отдушину, внимание и заботу. Организаторы этого факультета всегда готовы прийти ей на помощь в любую трудную минуту, подбодрить словом и помочь делом. За Лидией Павловной ухаживает социальный работник **Л.А. Тен**, которая навещает и общается с пенсионеркой, поднимает ей настроение для преодоления жизненных трудностей. Сегодня, несмотря ни на что, Лидия Павловна остается бодрой оптимисткой, верной своему жизнелюбию.
В. Агафонова

много пожилых людей, которые приходят на факультет «Возрождение народных традиций» в станице Кировской. Здесь она нашла поддержку и отдушину, внимание и заботу. Организаторы этого факультета всегда готовы прийти ей на помощь в любую трудную минуту, подбодрить словом и помочь делом. За Лидией Павловной ухаживает социальный работник **Л.А. Тен**, которая навещает и общается с пенсионеркой, поднимает ей настроение для преодоления жизненных трудностей. Сегодня, несмотря ни на что, Лидия Павловна остается бодрой оптимисткой, верной своему жизнелюбию.
В. Агафонова

Заседание межведомственной комиссии по профилактике экстремизма и терроризма

В пятницу, 29 августа, состоялось заседание районной межведомственной комиссии по профилактике экстремизма и терроризма.
Заседание вел первый заместитель главы Администрации Кагальницкого района **Николай Петрович Ярошенко**. На повестку дня вынесен вопрос об организации антитеррористической и противопожарной безопасности в период проведения мероприятий, посвященных празднованию «Дня знаний».
По данной теме выступили заведующий Отделом образования Кагальницкого района **Александр Николаевич Лебедев**; начальник отдела ГО и ЧС Администрации Кагальницкого района **Николай Илларионович Золотинский** и начальник Отдела МВД России по Кагальницкому району **Сергей Дмитриевич Савельев**.
По окончании заседания был принят ряд решений: МБУЗ «ЦРБ» Кагальницкого района обеспечить присутствие медицинских работников в местах проведения праздничных мероприятий; Отделу образования Кагальницкого района организовать мероприятия по обеспечению охраны общественного порядка в местах проведения мероприятий и привлечению для этих целей членов ДНД и Казачьей дружины, а также совместно с Отделом ГИБДД обеспечить безопасность дорожного движения в местах проведения мероприятий; УНД ГУ МЧС России по Кагальницкому району по Ростовской области провести работу по организации дежурств в местах проведения праздничных мероприятий; Отделу образования Кагальницкого района организовать мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности, противопожарной безопасности, наличия средств связи и экстренного вызова полиции во всех общеобразовательных учреждениях; Отделу ГО и ЧС Администрации Кагальницкого района подготовить и с 07.00 до 16.00 01.09.2014 привести в повышенную готовность единую дежурно-диспетчерскую службу, уточнить состав сил и средств постоянной готовности, порядок оповещения и сбора членов комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности; главам сельских поселений спланировать и реализовать мероприятия по обеспечению устойчивой работы жилищно-коммунальных служб в период проведения праздника и другие.
Уважаемые граждане! Помните, что ваша безопасность во многом зависит от вашей бдительности и осторожности. Будьте внимательными, берегите себя и своих близких!
М. Лысенко, В. Шпуркова
**АДМИНИСТРАЦИЯ
КАГАЛЬНИЦКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**
27.08.2014 № 976 ст. Кагальницкая
Об установлении тарифов на услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов, оказываемые МП ЖКХ Новобатайского сельского поселения «Комфорт»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением районной тарифной комиссии (протокол от 22.08.2014 № 3), и руководствуясь п. 35 ст. 32 Устава муниципального образования «Кагальницкий район», Администрация Кагальницкого района Ростовской области постановляет:
1. Установить и ввести в действие с 01.09.2014 тариф на услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов, оказываемые МП ЖКХ Новобатайского сельского поселения «Комфорт» для:
- юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в размере 355,96 рублей за 1 куб.метр (с учетом утилизации твердых бытовых отходов);
- населения в размере 305,18 рублей за 1 куб.метр (с учетом утилизации твердых бытовых отходов).
3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Кагальницкого района по экономике **Волчинскую Н.Н.**
4. Постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Кагальницкие вести».
Глава Кагальницкого района **И.В. Грибов**

ОМВД России по Кагальницкому району информирует

19 августа 2014 года Зерноградским районным судом Ростовской области был осужден житель ст. Кагальницкой, Кагальницкого района, Ростовской области **гр. Т.**, который в период времени с 2013 года до 26 февраля 2014 года, нигде не работая, действуя из корыстных побуждений в целях извлечения материальной выгоды, используя легковой автомобиль ВА3-21213, совершил ряд краж имущества граждан с территории дачных участков садоводческих товариществ «Марианна» и «Надежда-2».

пользуемую садоводами электрическую технику: генераторы, насосы, мото-культиваторы, устройства для бурения скважин, бензотриммеры, а также металлические трубы различного размера и диаметра, изготовленные из нержавеющей стали.
Впоследствии **гр. Т.**, часть похищенных предметов продал, получив от их реализации материальную выгоду, а другую часть оставил для личного бытового использования.
Благодаря умелым и слаженным действиям сотрудников полиции ОМВД России по Кагальницкому преступная деятельность **гр. Т.** была пресечена, и он был задержан.
В ходе предварительного и судебного следствия **гр. Т.** признал свою вину в полном объеме и в содеянном преступлении раскаялся, всячески оказывал содействие органам следствия в установлении всех обстоятельств совершенного им преступления.
С учетом совокупности обстоятельств, смягчающих наказание **гр.**

Т., ему судом было назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.
В целях профилактики недопущения совершения квартирных краж органы предварительного следствия призывают к бдительности граждан Кагальницкого района, а также к принятию мер, направленных на сохранение своего имущества путем не оставления незапертыми входных дверей своих жилищ во время отсутствия, как на длительный, так и на непродолжительное время; осуществления хранения ключей от входных дверей в жилых домах только у членов семьи, а не в укромных местах возле входной двери; минимизирования осведомленности иных лиц о месте нахождения ключей от замков входных дверей в жилых домах, постановки жилища на пулты централизованной охраны.
**В.А. Бондаренко, начальник СО ОМВД России по Кагальницкому району, капитан юстиции
Ю.Ю. Швец, помощник прокурора Кагальницкого района, юрист 3-го класса**

АДМИНИСТРАЦИЯ КАГАЛЬНИЦКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.08.2014 № 945 ст. Кагальницкая

Об отчёте об исполнении бюджета Кагальницкого района за 1 полугодие 2014 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

И.В.Грибов

Постановление вносит Финансовый отдел Кагальницкого района

Приложение к постановлению Администрации Кагальницкого района Ростовской области от 15.08.2014 № 945

Сведения о ходе исполнения бюджета Кагальницкого района за 1 полугодие 2014 года

Исполнение бюджета Кагальницкого района за 1 полугодие 2014 года составило по доходам в сумме 381345,9 тыс. рублей или 46,4 процента к годовому плану и по расходам в сумме 381802,5 тыс. рублей или 45,9 процента.

В 1 полугодии 2014 года поступило доходов на 92098,6 тыс. рублей больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, однако по собственным доходам поступления на 2561,7 тыс. рублей или на 6,0 процента меньше...

Налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального района исполнены в сумме 39895,2 тыс. рублей или 51,4 процента к годовым назначениям.

На финансирование отраслей социальной сферы, включая расходы на финансовое обеспечение муниципального задания бюджетным учреждениям, направлено 308572,7 тыс. рублей, в том числе на обеспечение деятельности учреждений образования, культуры, здравоохранения, социального обслуживания населения...

Одним из направлений расходования средств бюджета муниципального района является представление финансовой помощи бюджетам 8 поселений.

В целях выравнивания бюджетной обеспеченности 8 поселениям района оказана финансовая поддержка в сумме 6896,5 тыс. рублей.

В связи с невыполнением плана поступления собственных доходов в бюджет Кагальницкого сельского поселения в 1 полугодии 2014 года из бюджета района Калининскому сельскому поселению предоставлен бюджетный кредит в сумме 1000,0 тыс. рублей на покрытие кассового разрыва на выплату первоочередных социально-значимых и иных расходов со сроком погашения до 01 декабря 2014 года включительно.

Получены из Фонда компенсаций областного бюджета субвенции в сумме 240225,4 тыс. рублей и направлены на финансирование расходов, в том числе на меры социальной поддержки ветеранов труда, труженников тыла, детей из многодетных и малолетних семей и других льготных категорий граждан в сумме 77527,0 тыс. рублей на финансовое обеспечение учреждений социальной сферы (общеобразовательных учреждений, центра социального обслуживания и учреждений здравоохранения) в сумме 148307,7 тыс. рублей и на исполнение иных переданных государственных полномочий - 14390,7 тыс. рублей.

Просроченной кредиторской задолженности по обязательствам Кагальницкого района по состоянию на 1 июля 2014 г. нет. Получены от поселений межбюджетные трансферты в сумме 2232,2 тыс. рублей и направлены на финансирование расходов, связанных с передачей полномочий органов местного самоуправления поселений органам муниципалитетского уровня в соответствии с заключёнными соглашениями.

По итогам 1 полугодия 2014 года муниципальный долг Кагальницкого района составил 0,0 тыс. рублей.

Доходы консолидированного бюджета района как свода бюджета муниципального района и бюджетов 8 поселений получены в сумме 414379,0 тыс. рублей или 45,9 процента к годовому плану, что выше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 92793,0 тыс. рублей. Расходы исполнены в сумме 416098,2 тыс. руб. или 45,0 процента к годовому плану, их приток с аналогичным периодом прошлого года - 95334,5 тыс. рублей.

Основными доходными источниками консолидированного бюджета района являются безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Их объём составляет 342716,4 тыс. рублей или 82,7 процента всех поступлений. Бюджетная политика в сфере расходов консолидированного бюджета района была направлена на решение социальных и экономических задач района.

Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы. На финансирование отраслей социальной сферы, включая расходы на финансовое обеспечение муниципального задания подведомственным учреждениям, за 1 полугодие направлено 317049,0 тыс. рублей.

Расходы на образование, культуру, здравоохранение и спорт, социальную политику составили 76,2 процента всех расходов.

В бюджетных учреждениях муниципального района работает 1264 работника, расходы на их денежное содержание составили 165856,6 тыс. рублей, расходы на денежное содержание 92 муниципальных служащих составили 17624,7 тыс. рублей.

В составе консолидированного бюджета района расходы на оплату труда работников бюджетной сферы составили 168069,1 тыс. рублей или 40,4 процента бюджета.

Расходы на капитальные вложения в основные средства составили за 1 полугодие 2014 года 5723,2 тыс. рублей или 1,4 процента всех расходов консолидированного бюджета района.

Расходы на социальное обеспечение за 1 полугодие 2014 года, составили 81374,7 тыс. рублей или 19,6 процента всех расходов консолидированного бюджета района.

На реализацию муниципальных программ Кагальницкого района и сельских поселений из консолидированного бюджета за I полугодие 2014 года направлено 394496,7 тыс. рублей, что составляет 44,9 процента к годовым плановым назначениям или 94,8 процента всех расходов консолидированного бюджета.

В связи с проведением праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы в I полугодии были выделены средства из резервного фонда Администрации Кагальницкого района в общей сумме 36,6 тыс. рублей, в том числе на оказание единовременной материальной помощи инвалидам, участникам Великой Отечественной войны и вдовам погибших в сумме 36,0 тыс. рублей, на услуги по доставке в сумме 0,6 тыс. рублей.

И.о.управляющего делами Администрации Кагальницкого района Л.А.Сторожко

Приложение к Сведениям о ходе исполнения бюджета Кагальницкого района за 1 полугодие 2014 года

Информация об исполнении бюджета Кагальницкого района за 1 полугодие 2014 года тыс. рублей

Table with 3 columns: Category, Budgeted, Completed. Includes rows for Income, Expenditure, Debt, and Subsidies.

Main financial statement table with 3 columns: Description, Budgeted, Completed. Includes rows for various income and expenditure categories, taxes, social security, and administrative expenses.

Summary table showing changes in financial assets and liabilities, including rows for 'Уменьшение прочих остатков денежных средств' and 'Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов'.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 18 по Ростовской области информирует. На официальном Интернет-сайте ФНС России работает информационный сервис «Разъяснения Федеральной налоговой службы»...

Данный сервис является базой документов, носящих разъяснительный характер, по вопросам применения положений законодательства о налогах и сборах, порядка исчисления и уплаты налогов и сборов, прав и обязанностей налогоплательщиков...

Все размещённые на сервисе документы содержат правовую позицию, согласованную с Минфином России, и обязательны к применению всеми налоговыми органами. Соответственно, к налогоплательщику, использующему в решении налоговых вопросов положения документов...

Для удобства пользователей в сервисе реализована возможность оперативно получать по электронной почте сообщения о последних размещённых методологических разъяснениях, содержащихся в сервисе «Разъяснения Федеральной налоговой службы»...

Если налогоплательщик по тем или иным причинам не согласен с действиями налоговых органов на местах, они могут самостоятельно изучить разъяснения Службы и, в случае несоблюдения территориальными налоговыми органами принятых норм, сообщить об этом с помощью сервиса.

Внесение изменений в порядок подачи заявления о выдаче сертификата на региональный материнский капитал

Уважаемые родители, у которых в 2012 году родился третий или последующий ребенок, не получившие сертификат на региональный материнский капитал по причине отсутствия доходов у совместно проживающих и ведущих совместное хозяйство членов семьи, управление социальной защиты населения Кагальницкого района Ростовской области сообщает, что 23.10.2013 года вступило в силу постановление Правительства Ростовской области от 10.10.2013 № 637 «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 23.12.2011 №290».

Вышеуказанным постановлением утверждён Порядок учета доходов семьи и исчисления среднедушевого дохода семьи при определении права на получение регионального материнского капитала.

- состоящие в браке родители, в том числе отдельно проживающие родители и проживающие совместно с ними или с одним из них их несовершеннолетние дети, в том числе дети от предыдущих браков;
- одинокий родитель и проживающие совместно с ним несовершеннолетние дети;
- одинокая мать с несовершеннолетними детьми, ее супруг в случае, если брак зарегистрирован;
- при заключении повторного брака - супруг (супруга) и их несовершеннолетние дети, в том числе от предыдущих браков.

11.07.2014 в Правительством Ростовской области принято постановление № 499 «О порядке использования гражданами средств регионального материнского капитала», которое определяет порядок использования гражданами (части средств) регионального материнского капитала, учитываемый при исчислении среднедушевого дохода, включаются:

За дополнительной информацией обращаться в УСЗН Кагальницкого района Ростовской области, кабинет № 3. Телефон 8-863-45-96-3-37

О.Д. Лещенко, начальник УСЗН Кагальницкого района

Предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Управление социальной защиты населения Кагальницкого района сообщает, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14 декабря 2005 года №761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» субсидии предоставляются с учетом региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, стоимости жилищно-коммунальных услуг и максимально доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи (15%).

Решение о предоставлении субсидии принимает управление социальной защиты населения.

Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются гражданам Российской Федерации. Лица без гражданства, в том числе имеющие вид на жительство, не имеют права на субсидию.

Субсидии предоставляются собственнику жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома), пользователю жилого помещения в государственном и муниципальном фонде и членом его семьи по месту постоянного жительства. По месту временного пребывания граждан субсидии не предоставляются.

К членам семьи относят проживающих совместно супругов, их детей (в том числе усыновленных) и родителей (усыновителей).

Если граждане не имеют возможности подтвердить документально какие-либо виды доходов, за исключением доходов от трудовой и индивидуальной предпринимательской деятельности, они могут самостоятельно их декларировать в заявлении.

Граждане, имеющие задолженность по всем или некоторым видам оплаты жилого помещения и коммунальных услуг, вправе обратиться за субсидией только после погашения задолженности или заключения соглашения с кредиторами о ее погашении.

Для получения субсидии необходимы следующие документы:

- заявление о назначении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
- свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение (жилой дом, квартиру, часть квартиры или жилого дома)
- справки о доходах всех членов семьи за 6 предшествующих месяцев (зарплата, алименты, стипендия, доходы от земельного пая и т.д.)
- для неработающих трудовая книжка
- паспорта
- свидетельство о рождении
- свидетельство о заключении брака
- свидетельство о расторжении брака
- документы, подтверждающие право на льготы (удостоверение «Ветеран труда», участник ВОВ, справка МС) и др.)
- договор найма жилого помещения (для проживающих в государственных жилых помещениях)
- квитанцию об оплате за уголь
- квитанции об оплате за жилищно-коммунальные услуги
- персональный социальный счет открытый в Зерноградском ОСБ №5221 на имя заявителя.

По желанию заявителя субсидия может выплачиваться через почтовые отделения. Субсидии предоставляются сроком на 6 месяцев, с момента подачи заявления. При предоставлении заявления и документов, с 1-го по 15-е число текущего месяца субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при предоставлении указанных документов с 16-го числа до конца текущего месяца - с 1-го числа следующего месяца.

Заявитель несет ответственность за достоверность предоставленных сведений. Предоставление неполных и недостоверных сведений являются основанием для отказа в предоставлении субсидии.

При определении размера субсидии используются значения действующих в Ростовской области на момент обращения за субсидией прожиточных минимумов социально-демографических групп, к которым относятся заявитель (получатель субсидии) и члены его семьи.

Телефон для справок 97-2-59

О.Д. Лещенко, начальник УСЗН Кагальницкого района

п. Двуречье
Коллектив Калининского
сельского поселения
поздравляет с юбилеем
Посохову
Ольгу Николаевну!
Ваш юбилей так быстро наступил,
А сколько впереди еще свершений -
Любить, творить, и чтоб хватило сил
Еще отметить много дней рождений!
Чтоб каждый день нес только позитив,
Курс в жизни был вполне определенным,
И, Вам благодаря, наш коллектив,
Чтоб дружным был, единым и сплоченным!



ст. Кировская
Дорогую, родную
Цуприкову
Валентину Петровну
поздравляем с днем рождения!
Тебе всей душой желаем в день рождения
Не знать недомоганий и смятения,
Обиды позабыть и тех, кто их нанес,
Назло завистникам держать по ветру нос.
Не разучиться ни смеяться, ни шутить,
По-прежнему красивой и нарядной быть,
Любить родных, любимой быть в ответ,
Дарить тепло и дружеский совет!
Сестры Надя, Нина, Люда



с. Новобатайск
Уважаемого
Михайловского
Александра Ивановича
поздравляем с днем рождения!
Новых идей, начинаний, открытий,
Самых счастливых, успешных событий,
Только прекрасных всегда впечатлений,
Радостных, ярких картин и мгновений!
В жизни всё сложится так, как хотелось,
В сердце всегда будет мужество, смелость!
И от души в этот день мы желаем
Счастья, успехов, удач! **Поздравляем!**
Коллектив СПК АФ "Новобатайская"



х. Родники
Дорогих и любимых
Карауловых
Дарью и Данила
поздравляем с 16-летием!
В этот светлый и радостный день
Очень хочется выразить многое,
И от чистого сердца вам пожелать
Только самого доброго!
Пусть удачно судьба ваша сложится!
Больше счастья, успехов, тепла!
Только вверх пусть ведут все дорожки!
Только в гору идут все дела!
Мама и бабушка




ст. Кировская
Любимую маму и бабушку
Цуприкову
Валентину Петровну
поздравляем с днем рождения!
В долгожданный день рожденья
Мы поздравить тебя спешим!
Счастья, радости, веселья
Пожелать тебе хотим,
Чтоб заботы и печали
Ты не знала никогда,
Чтоб здоровье и удача
Были рядышком всегда!
Дети, внуки



ст. Кировская
Дорогую, любимую
доченьку, внученьку
Скороход
Веру Алексеевну
поздравляем с юбилеем!
От всей души тебя мы поздравляем!
Здоровья, счастья и прекрасных дней
В дальнейшей жизни искренне желаем!
Пусть в жизни ждут лишь теплые слова,
Родных поддержка много значит.
И пусть с тобою будут навсегда
Добро, уют, здоровье и удача!
Мама и бабушка



В ст. Кагальницкой
12 сентября 2014 г
в Доме культуры
с 9:00 до 17:00
ВЫСТАВКА- ПРОДАЖА
МЕХА ИЗ ПЯТИГОРСКА!
Кожаные изделия для всей семьи!
Шубы, дубленки, головные уборы, а
также куртки, плащи, пальто.
ОБМЕН Б/У ШУБ.
Предоставляется рассрочка платежа 0% (при
себе иметь паспорт, СНИЛС, ИНН)



ст. Кагальницкая
Дорогую, любимую маму,
бабушку и прабабушку
Худякову
Наталью Михайловну
поздравляем с днем рождения!
Спасибо, мамочка, за руки золотые,
За то, что свет увидеть нам дала.
Спасибо за улыбку, за глаза родные,
Как хочется, чтоб дольше ты жила.
Дни бегут, как ветер, без оглядки,
Светит солнце и метут снега,
Только знай, что на любом десятке
Ты для нас все также дорога!
Дочь, внуки, правнуки



В Новобатайске срочно продается з/у 15 сот: цоколь, проект, собств-к, свет и газ рядом, асфальт. **тел. 8-929-813-22-24** реклама

В пос. Двуречье продается дом. **тел. 8-908-199-33-81** реклама

Сдается в аренду помещение под массаж, маникюр, парикмахерскую и другие услуги. **тел. 8-989-709-22-98** реклама

Продаем УГОЛЬ АО, АМ 5,0 тыс.руб. (одна тонна) + доставка **тел. 8-903-46-46-866** реклама

В ст. Кагальницкой продается земельный участок 5 сот. Вода, газ, свет - по меже. Собственник, документы в порядке. **Цена договорная. тел. 8-951-835-06-85** реклама

ПРОДАЕТСЯ ДОЙНАЯ КОЗА. **тел. 8-928-628-83-33** реклама

ПРОДАЮ ХРЯКА 10 МЕСЯЦЕВ. **тел. 8-918-506-01-28** реклама

ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА 1,5 МЕС. **тел. 8-919-877-40-10, 8-988-943-86-78** реклама

металлопластиковые
ОКНА
ст.Кагальницкая пер.Кольцовский 39 "Универмаг"
тел. 8(86345) 96-3-27

ПРОДАЕТСЯ ГОТОВЫЙ БИЗНЕС **тел. 8-918-591-77-90** реклама

УКЛАДКА АСФАЛЬТА, БРУСЧАТКИ недорого, быстро, качественно, любой сложности. **тел.8-904-34-33-595** реклама

На постоянной основе закупаем молоко и пр., яйцо, мед, битую птицу, нутрию, кролика, консервацию, выпечку, полуфабрикаты. **тел. 8-9286291818**

Мечетинская
инкубаторная станция
реализует подросших индюшат
породы «БИГ-6» весом от 6 кг.
(сверхтяжелый кросс)
Вывод суточных цыплят - бройлеров
18 сентября.
Тел. (886359) 63222, 8-928-198-99-33



«У Татьяны»
г. Зерноград
в связи с прекращением деятельности ИП
Высоцкой Т.В.
ПРОВОДИТ ТОТАЛЬНУЮ
РАСПРОДАЖУ!
СКИДКИ
на все
от 5% до 50%
Мебель, портьеры, тюль,
ткани, швейная фурнитура,
ковры и ковровые изделия.
ТО ЕСТЬ НА ВСЕ
тел. 8-928- 134-10-02

БАНК
ЦЕНТР-ИНВЕСТ
Льготные кредиты
для населения
- Автокредит без каско
- Кредит на покупку жилья
- Потребительские кредиты на любые цели
ст. Кагальницкая, ул. Калинина 78
тел. (86345) 9-69-03
тел. 8-800-200-99-29 (бесплатно по РФ)
www.centrinvest.ru



АЛЬТЕРНАТИВА КРЕДИТУ!
Машина от 3 333 руб./мес. **Квартира** от 5 555,55 руб./мес.
АКЦИЯ! Без%!
*** приди и узнай условия, акция действует с 1.09.14 по 30.09.14
На выплату до 30 лет: недвижимость, земельные участки.
До 15 лет: автомобили (разные марки в любой комплектации), с/х техника и ее комплектующие.
*Hyundai Solaris: полная стоимость 599 940 руб., срок 180 мес. (Предлагаются различные марки автомобилей) **Полная стоимость квартиры 2000 000 руб., срок 360 мес.
Ростов на Дону, ул.Красноармейская д.198, офис 2 (вход со двора).
ЗВОНИТЕ: 8-989-715-45-65, www.altercredit.ru
*** Об именуемых программах можно узнать в консультационных центрах компании. Организатор акции ООО "РСГ". С информацией об организаторе акции и правилах ее проведения можно ознакомиться на сайте. Посредничество в торговле авто и недвижимостью. Не является кредитной микрофинансовой организацией. ООО "РСГ", ОГРН серия 77 №0115523196 от 20.01.2014

